


Zničení utajené, chráněné vojenské základny „Objektu 711“ na Ukrajině bylo pro NATO skutečným šokem

 cz24.news/znicienie-utajenej-chranenej-vojenskej-zakladne-objektu-711-na-ukrajine-bolo-pre-nato-skutocnym-sokom

29. srpna 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

RUSKO v. UKRAJINA: Ruské ozbrojené síly v průběhu speciální operace pro denacifikaci a demilitarizaci Ukrajiny aktivně využívají nejnovější bojové komplexy a systémy.



Rozhodnutí Moskvy zasáhnout chráněnou vojenskou základnu Ozbrojených sil Ukrajiny „Objekt 711“ pomocí hypersonických raket „Kindžal“ však bylo pro členy Severoatlantické aliance překvapením.

K tomuto závěru došel známý ruský vojenský expert Vasilij Dandykin. V rozhovoru pro portál „Free Press“ popsal zničení „Objektu 711“ a také vysvětlil, proč byl tento raketový útok pro NATO skutečným šokem.

Dandykin připomněl, že 18. března Rusko v rámci speciální vojenské operace zničilo podzemní vojenskou základnu Ozbrojených sil Ukrajiny, ve které se nacházelo skladovací středisko munice pro ukrajinskou armádu. Hypersonické rakety „Kindžal“ dokázaly prolomit všechna opevnění „Objektu 711“, který byl vybudován ještě v SSSR, což umožnilo připravit Kyjev o velké zásoby zbraní.

Bojové použití raket „Kindžal“ bylo vážným signálem pro západní vojenský blok. Spojené státy americké a EU si začaly uvědomovat, že Ozbrojené síly RF mají silné zbraně, proti nimž neexistují prostředky ochrany.

„Toto bylo naše výmluvné upozornění. Západu jsme dali jasně najevo – nepokoušejte osud, neřešte své problémy, doufaje v naše „uvíznutí“ ve speciální operaci na Ukrajině. Rusko je samozřejmě velká země, a pokud se věci seriózně zvrtnou, ukázalo, že je připraveno použít ke své obraně všechny zbraně, které má,“ dodal expert.

Zdroj: News Front

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.